

ZÁPIS
z jednání Kontrolního výboru Zastupitelstva
Města Heřmanův Městec které se konalo v pondělí
27.5.2019 od 13 hodin na MěÚ Heřmanův Městec

Program: Kontrola výběrového řízení na zakázku spojovacího krčku v MŠ Jiráskova.

Přítomni: Ing. Aleš Jiroutek, Celunda Tomáš, Černovský Miloš, Mgr. Husáková Klára, Volejník Otakar, JUDr. Václava Výborná

Omluveni: Ing. Navrátilová Jana

Kontrolní výbor se seznámil s průběhem výběrového řízení na zakázku „Rekonstrukce spojovacího krčku v MŠ Jiráskova“, včetně Protokolu č. 2 o otevírání obálek a o posouzení a hodnocení nabídek. **Osloveny byly firmy:** DUMIT + s.r.o., D – Technic s.r.o., Novo – Jaroslav Novotný s.r.o. a SL HOLDING CZ s.r.o. **Nabídky podaly firmy:** D – Technic s.r.o., Novo – Jaroslav Novotný s.r.o. a SL HOLDING CZ s.r.o. Hodnotícím kritériem byla nejnižší nabídková cena včetně DPH. Nejnižší nabídkovou cenu předložil účastník SL HOLDING CZ s.r.o.

Při kontrole bylo zjištěno, že firma SL HOLDING s.r.o. uvedla ve své nabídce, jejíž součástí byl i harmonogram prací, že realizaci bouracích prací chce zahájit již od 1. 7., kdy je v MŠ ještě v provozu. Dle zadání je sice možno část prací provádět mimo termín 29.7. – 28.8.2019, ale s podmínkou, že bude umožněn bezpečný provoz školky s minimálním omezením a bude zajištěn bezpečný pohyb dětí, personálu a dalších osob v provozovaných částech školky. Má být také umožněn pohyb mezi hospodářským pavilónem a pavilónem s třídami. Při provádění bouracích prací v době provozu MŠ by byl jednoznačně narušen provoz školky z hlediska bezpečnosti, hygieny i nadměrného hluku. V průběhu jednání byl Kontrolní výbor seznámen s uzavřenou Smlouvou o dílo s SL HOLDING CZ s.r.o., kterou schválila RM usnesením ze dne 13.5.2019, č. R/2019/181. Bylo zjištěno, že harmonogram prací byl již v této smlouvě upraven tak, aby bourací práce probíhaly v době uzavření MŠ.

Usnesení KV

KV při své kontrole zjistil, že účastníkem výběrového řízení byly objasněny a doplněny zadávací podmínky na základě žádosti podle Zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb., § 46. Jelikož v uzavřené Smlouvě o dílo, na základě výzvy, SL HOLDING CZ s.r.o. již upravil harmonogram prací dle zadávacích podmínek výběrového řízení, KV konstatuje, že firma SL HOLDING CZ s.r.o. nyní splňuje zadávací podmínky výběrového řízení.

Zapsal: Otakar Volejník